

## «Городская школа молодого логопеда»

21 октября состоялось знаковое мероприятие для учителей-логопедов — «Городская школа молодого логопеда». Тема встречи была посвящена актуальному вопросу: «Методическое сопровождение начального и общего образования обучающихся с ОВЗ».

Местом встречи для 57 начинающих учителей-логопедов города стал образовательный центр «Эверест» МАОУ НЭЛ. Мероприятие стало не просто лекцией, а встречей, на которой каждый мог найти ответы на свои вопросы и получить поддержку коллег.

В рамках мероприятия участники рассмотрели ключевые аспекты ведения рабочей документации учителя-логопеда, современные требования к профессиональной деятельности, способы повышения профессиональной компетенции педагогов.

Особые слова благодарности организаторы и участники мероприятия выражают образовательному центру «Эверест» за предоставленную современную площадку, создавшую комфортную и вдохновляющую атмосферу для плодотворной работы.

Вакулина Е.А., руководитель ММО учителей-логопедов  
общеобразовательных организаций г.Новосибирска